2023年7月21日 星期五



火热夏季,南昌市青山湖区处处涌动着发展 的热潮和奋进的激情。在繁忙的车间里,机器轰 鸣,生产正紧;在项目建设现场,决战正酣……

百度飞桨(江西)人工智能产业赋能中心的 开业,为青山湖区提供了先进的人工智能技术服 务和生态资源支持,促进当地产业向智能化方向 转型升级;壹品仓的开业进一步拓展了青山湖区 的商业零售市场,提升消费体验;产控·总部智谷 的建设,则是青山湖区推进"互联网+"行动计划、 加快建设数字经济强区的重要举措;科晨电力研 发总部大楼建成后,将进一步提升青山湖区的科 技创新能力和竞争力。

干出新样子,实现新成效。一个个热火朝 天、蒸蒸日上的生动场景,回荡着高质量发展的 铿锵号角,坚定着奋力实现经济社会发展目标任 务的信心和决心。今年以来,青山湖区将"项目 为先,实干奋进,争分夺秒拼经济"作为贯穿全年 的工作主线,重大重点项目不断刷新进度条,抢 出发展加速度。

据统计,今年上半年,青山湖区重大重点项 目已开工186个,其中31个已竣工,累计完成投 资 256.91 亿元; 新签约项目 40 个, 总投资 109.566 亿元。该区在重大重点项目推进中,合力攻坚、 专项调度、强力推进,着眼产业提质增效,集中人 力、财力、物力进行攻坚克难,举全区之力奋力谱



引领区域数字经济发展

今年2月,百度飞桨(江西)人工智能产业赋能 中心以"开放赋能 实赣共赢"为主题举办了开业庆 典,标志着青山湖区人工智能领域的发展迈出了重 要一步。该中心将为区域的数字经济和实体经济 发展提供强有力的支持,促进人工智能技术的创新 和应用,加快推动产业转型升级。同时,中心将为 青山湖区培养更多的高素质数字经济人才。

据了解,该中心通过整合百度飞桨AI技术服 务及生态资源,支持企业低门槛,高效率应用AI技 术和AI资源,促进产业向智能化方向转型升级。 围绕企业的痛点、难点,中心通过AI算法全力赋能 中小微企业发展,解决企业生产场景中的实际问 题;围绕政务场景的需求要点,中心可在语音服务、 城市管理等场景中提供AI解决方案。南昌市曾运 用百度飞桨平台的智能语音服务,6个月内完成约 500万通智能语音外呼业务,大幅提升了多个县区 的营商环境调查摸排工作效率。

此外,该中心将开展人工智能相关的培训和交 流活动,培养更多的高素质人才,为南昌的人工智 能产业发展注入新的活力。目前,中心研发团队共 有30余人,其中50%以上为硕士及以上学历的算法 工程师、架构师及软件研发人员,已经自主研发出

240种算法,覆盖智能制造、城市管理、社会治理、交 通运输等多个领 域。中心主导的 "整车外观配置质 检项目"荣获工信 部和百度联合主 办的创客中国人 工智能创新赛道

百度飞桨(江西)机器导盲犬

优胜奖。



作为品牌特卖行业的巨头,壹 品仓一直以来都以其独特的商业模 式和优质的产品服务赢得广大消费 者的喜爱。

今年"五一"期间,壹品仓江西 首店落户青山湖区,吸引了大量消 费者前来购物。据统计,该店仅在 "五一"期间的人流量就达7.2万人 次,成为了妥妥的"流量王",充分反 映出消费者对壹品仓的信任和支 持。壹品仓江西首店开业,也为南

昌城市消费注入了新的活力。

壹品仓起源于上海,是首个仓 储特卖概念执行仓,十年来,合作 品牌 5000 余个,包括 Michael Kors、Pinko、耐克、阿迪达斯、斯凯 奇、彪马、百家好等,产品覆盖鞋包 服饰、美妆日化、生活日用品等各 大品类。

据了解,壹品仓江西首店项目 总投资约2亿元,是一家四层的开 放式仓储卖场,拥有1.5万平方米的

购物空间。目前,店内共有103个 品牌入驻,并且每个月卖场都采取 品牌轮转的方式更新品牌,让顾客 有更为丰富的购物体验。

作为一家品牌特卖店,壹品仓 以低价、高品质的产品为主打,同时 提供一系列特色服务。在壹品仓 内,160个醒目的黄色智能货柜引 人注目,这并不是传统商超里的储 物柜,而是壹品仓为提高顾客购物 自由度而打造的"无接触"自助提货 柜。顾客使用APP就能自助查询商 品信息、下单、取货,在客流量大的 高峰期节省了排队时间。对于企业 来说,自助提货柜则节省了大量人 力成本。

此外,壹品仓注重与消费者的 互动,通过社交媒体等渠道,与消费 者保持着紧密的联系,及时了解他 们的需求和反馈。这种互动,不仅 有助于提高品牌的知名度和美誉 度,也为企业的发展提供了有力的

据了解,目前壹品仓江西首 店客流非常稳定,日均进店顾客 保持在3000人左右,预计年营业 额可达1亿元。

风景秀丽的青山湖畔,科晨电力研 发总部大楼项目施工现场,一幅繁忙而 有序的建设画面尽收眼底。这座研发 总部大楼是科晨电力公司为了提升企 业形象、优化办公环境、提高员工工作 幸福感而投资兴建的重要项目。

青山湖区风景图

研

总部大

计

九

月

在施工现场,工人正严格按照设计 图纸和施工方案进行作业。他们有的 在高空作业,确保电缆敷设的安全和稳 定;有的在地下室进行管线铺设作业, 保证整个建筑的水电供应系统正常运 行;有的则在室内进行装修作业,打造 一个舒适、现代化的办公空间。

据了解,该项目总投资约25亿元, 总占地面积约20.7亩,总建筑面积约 4.8万平方米。目前,3号楼二次结构、 地下室二次结构、消防工程及室内装饰 装修已完成,预计9月可以全面交付。

该项目建成后,将主要围绕信息 系统运维、造价咨询、分布式储能、资 金资产运营等方面,扩大新型经营业 务。产业总部将吸附江西省电力公 司所属综合能源公司、电动汽车公 司、思极科技公司等多家公司入驻, 预计每年营业额将达5亿元以上,实 现税收5000万元以上。

该项目还将注重科技创新和人才 培养,引进高端技术和人才,打造智能 化、数字化的产业生态圈,提高企业的 核心竞争力和创新能力,进一步提升青 山湖区的产业水平和城市形象。这座 充满现代气息的研发总部大楼,将成为 青山湖畔一道亮丽的风景线。



建设招商两不误

在位于青山湖区的产控·总部 智谷项目施工现场,工人们严格 按照安全规范进行作业,穿戴好 防护用品,规律作息,确保身体健 康。项目建设方还配备了防暑降 温设施,为工人们提供舒适的工 作环境,确保工程建设安全有序

产控·总部智谷项目是南昌 市、青山湖区两级重大重点项目, 也是青山湖产业控股集团有限公 司加快推动数字经济发展的关键 核心项目。项目总占地面积约30 亩,总建筑面积约6.6万平方米,规 划建设四栋中试研发大楼,打造集 总部办公、科研孵化、成果转化、配 套服务于一体的数字经济总部功 能区,逐步形成"数字经济+总部经 济"的产业集群,成为青山湖区数 字总部经济示范区。

据了解,产控·总部智谷项目 的建设进度已经超过预期,主体 已经全面完工,目前进入收尾阶 段,正在进行市政绿化施工,预计 7月底全面交付。项目建成后,将 吸引大量数字经济企业和人才入 驻,促进青山湖区数字经济的发 展壮大。

此外,产控·总部智谷将建设 智慧园区,引入智能化设备和系 统,打造绿色、智能、安全的园区 环境,为企业提供全方位的服务 和支持。项目还将加强与高校、 科研院所的合作,促进科技成果 的转化和产业化。项目全面建成 后,预计年纳税1亿元,带动就业

在项目建设初期,产控·总部 智谷就启动了前置招商工作,百度 飞桨(江西)人工智能产业赋能中

心、京东云江西服务中心等一批高

质量科技型企业率先选择入驻。 建设产控·总部智谷,是青山 湖区推动数字经济发展的重要举 措。未来,随着项目的逐步推进, 相信会有更多的企业和人才选择 在此落户,为青山湖区的经济社 会发展注入新的活力和动力,为 南昌市推进数字经济发展提供重 要支撑。

市可重原源

Territory and American

REPUBLICATION IIII

NEW DUDINERS

ENDREDNEM

MEGHINA

龚娟莉 王川 万龙萱/文 (本版图片由青山湖区项目办提供)





